
Zápisnica z 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 14.3.2018 

 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Privítanie 

2. Procedurálne záležitosti 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2017 a návrh plánu KČ na rok 2018 

6. Žiadosť o schválenie pozemkov vhodných na IBV 

7. Žiadosť o schválenie predbežného záujmu o odpredaj pozemku vo vlastníctve obce 

8. Ponuka od Ing. Jozefa Gašparíka PhD. na odpredaj nehnuteľnosti 

9. Žiadosť ŠK Tesárske Mlyňany o poskytnutie dotácie 

10. Žiadosť Mestského úradu Nitra o poskytnutie finančných prostriedkov 

11. Žiadosť CVČ Zlaté Moravce o poskytnutie finančných prostriedkov 

12. Žiadosť o pridelenie fin. prostriedkov z rozpočtu – obecná knižnica 

13. Žiadosť o pridelenie fin. prostriedkov z rozpočtu obce – DHZ Tes. Mlyňany 

14. Rozpočtové opatrenie Obce 

15. Príloha č. 1 k VZN č. 2/2015 

16. Rôzne 

17. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

18. Záver 
 

 

      K bodu 1 a 2: 

                 Na úvod pán starosta privítal prítomných poslancov a určil zapisovateľku Bc. Luciu 

Behúlovú. Za overovateľov zápisnice určil pána poslanca Michala Pivarčiho a pána poslanca 

Miloša Danka. Do návrhovej komisie na zostavenie uznesenia navrhol pána poslanca Ing. 

Jána Končála a pána poslanca Milana Poláka. Hlasovanie za 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, 

Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.   

 

K bodu 3:  

Pán starosta dal hlasovať, aby rokovanie zasadnutia prebiehalo podľa programu. Hlasovanie 

za 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák), proti 0, 

zdržal sa 0, nehlasoval 0.   

K bodu 4: 

Pani kontrolórka informovala prítomných poslancov o plnení  uznesení. 

K bodu – Žiadosť p. Drgoňovej 

p. Drgoňa – moja dcéra s priateľom kúpili v obci pozemok na ulici Lúčna, pred „pálenicou“. 

Chceli by si vyrovnať pozemok, nechal som Vám na pozretie návrh na vyrovananie. Jednalo 

by sa potom o jednu líniu aj do budúcna, ak by sa tam ešte predávali pozemky. Chceli by sme 



to vyrovnať z ľavej strany, prišlo by k zámene výmery v prednej časti pozemku, ktorá je 

hlbšie do obecného pozemku – cca 5 árov 40.  Jednali sme aj so spoločnosťou AGROSPOL 

5.TM – bolo by to pre nich vyhovujúce skrz obrábanie pôdy.  

Prišli p. poslanci Ing. Jozef Záhorský a Lukáš Ivanička. 

p. starosta – dnes nemôžeme schváliť žiadne zámeny bez vyhotovenia GP, pokiaľ by bol 

predbežný súhlas tak by sa dal vypracovať GP, v znení, žeby sa to zamenilo 1/1. Berieme na 

vedomie, s tým, že sa prichystajú podklady. 

p. Drgoňa – GP dám vyhotoviť na moje náklady. 

 

K bodu 5: 

p. kontrolórka informovala prítomných poslancov o správe o kontrolnej činnosti na rok 2017 

a o návrhu kontrolnej činnosti na rok 2018.  

p. starosta – dal hlasovať Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, 

Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, 

nehlasoval: 0. 

 

K bodu 6: 

p. starosta – prišla ústna žiadosť ohľadne využitia parciel. Pozemok sa nachádza pod 

Arborétom. Žiadatelia chcú stavať rodinný dom, je to extravilán, už sa tu nachádza bytová 

výstavba. Dal hlasovať za využitie parciel registra „C“ KN č. 1376/36; 1376/77 a 1376/79,  

k. ú. Mlyňany, Obec Tesárske Mlyňany ako parciel vhodných pre individuálnu bytovú 

výstavbu. Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír 

Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 

0. 

 

K bodu 7: 

p. starosta – na minulom zastupiteľstve bol prítomný p. Pavlík, ktorý chcel kúpiť obecný 

pozemok. Zisťovali sme okolnosti okolo predaja, avšak Agrospol 5.TM nesúhlasí 

s odoberaním ďalšej pôdy, nakoľko má s obcou nájomnú zmluvu ešte približne na 5 rokov. 

 

K bodu 8: 

p. starosta – prišla ponuka od Ing. Jozefa Gašparíka, PhD., jedná sa o „Kombistav“ 

Ing. Končál – navrhujem mu napísať list, že vzhľadom na veľkú enviromentálnu záťaž 

nemáme záujem o odkúpenie 



p. starosta – koniec uvedeného pozemku je vo vlastníctve obce, odhadujem, že polovica 

zadnej haly je postavená na obecnom. Je to priestor, ktorý by mohol nadväzovať na 

pripravovaný zberný dvor. Mali by nám tento priestor uvoľniť? 

p. Danko – navrhujem odkúpiť tú časť kde sa nachádza hala – mohol by to byť potom sklad, 

prípadne by sa tam mohol traktor parkovať. 

Ing. Končál – napísať list, že o prednú časť pozemku nemáme záujem, nakoľko je tam 

enviromentálna zátaž, ale chceme s ním rokovať o vysporiadaní zadnej časti pozemku. 

p. starosta - upozorňujem, že tam mal kupcov a môže sa stať, že nebude vedieť o tom, že je 

tam nesúlad. Musíme zistiť ako to bude s užívaním obecného pozemku.  

 

Ing. Záhorský - najlepšie by to bolo dať zamerať a až potom s ním môžeme rokovať. 

 

p. starosta - takže dám to zamerať, vytýčiť, zistíme reálny stav, aby sme mali podklady na 

rokovanie. 

 

Po rozprave obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie uvedenú ponuku a navrhuje osobné 

stretnutie na Obecnom úrade. 

 

K bodu 9: 

p. starosta – ŠK Tesárske Mlyňany žiada o dotáciu vo výške 5750,- eur.  Nakoľko poslanci 

nemali iný návrh dal hlasovať za schválenie finančnej dotácie v uvedenej výške. Hlasovanie 

za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

K bodu 10: 

p. starosta – žiadosť z Mestského úradu Nitra, CVČ, ktoré navštevuje dieťa z obce. Žiadajú 

81,70. Nakoľko poslanci nemali iný návrh dal hlasovať za schválenie finančnej dotácie 

v uvedenej výške. Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír 

Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 

0. 

 

K bodu 11: 

p. starosta – žiadosť z CVČ Zlaté Moravce, ktoré navštevujú dve deti z našej obce. Na jedno 

dieťa žiadajú 83,97 eura. Nakoľko poslanci nemali iný návrh dal hlasovať za schválenie 

finančnej dotácie v uvedenej výške. Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján 

Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal 

sa: 0, nehlasoval: 0. 



 

K bodu 12:  

p. starosta – žiadosť na chod obecnej knižnice. Nakoľko poslanci nemali iný návrh dal 

hlasovať za schválenie finančných prostriedkov vo výške  900,- eur na nákup knižničného 

fondu a 300,- eur pre výpočtovú techniku. Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, 

Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 

0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

 

K bodu 13:  

p. starosta – DHZ si na chod podalo žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov vo výške 

5900,- eur . 

Ing. Záhorský – môj návrh je 5000,- eur, rozpočet sa môže hocikedy zmeniť. Ak budú 

potrebovať viac, dajú si novú žiadosť.  

p. Polák – navrhujem dať celú sumu 

Ing. Zlatňanská – minulý rok bola schválená dotácia vo výške 4988,- eur. 

p. starosta – finančné prostriedky sú vec účtovnej závierky, žiadali sa peniaze na prístavbu 

hasičskej zbrojnice, ideme podať znova žiadosť na MV SR. Je možné, že po dohode s hasičmi 

by sa aj z tejto kolónky mohli použiť nejaké finančné prostriedky na kapitálové veci. 

Prípadne, ak by sa začalo budovať aj z rozpočtu obce a potom by sme dostali peniaze 

z ministerstva.  

Ing. Záhorský – je to naša organizácia, peniaze im môžeme poskytnúť aj počas roka.  

Po rozprave sa poslanci dohodli na schválení sumy vo výške 4988,- eur. Hlasovanie za: 7 

(Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan 

Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

K bodu 14: 

p. starosta – pôvodný návrh rozpočtu bol všeobecný, prechádzali sme si položky, nastali tam 

úpravy – napr. na údržbu budov bolo písané 0,- eur. Plány na tento rok: zberný dvor, ktorý bol 

plánovaný 2 roky dozadu, keď sa začali jednania s Augustínovcami. Ďalej napríklad deravá 

rýna na obecnom úrade, poškodzuje omietku, sú mokré múry a rôzne iné údržbové veci 

p. Plaštiak – na MKS-ke je odtrhnutý zo zadnej strany zvod.  



Ing. Zlatňanská – materiály boli pripravené v spolupráci zo základnou školou. Minulý rok sa 

nevedelo aké budú podielové dane a výška dotácií. Po zistení skutočnosti som upravila  

príjmovú časť o 66 000,- eur, tak sa to upravilo aj vo výdavkovej časti, kde je doplnené 

napríklad – údržba budov, PN-ky. Základnej škole sa upravil rozpočet o 14 400,- eur 

p. starosta dal hlasovať za schválenie rozpočtových opatrení čísla 3 – 5 /2018. Hlasovanie za: 

7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan 

Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

K bodu 15: 

p. starosta – požiadavka prišla zo základnej školy, sú to zmeny v poplatkoch na žiaka, niekde 

je navýšenie, inde sa znižuje.  Ďalej dal hlasovať za schválenie prílohy č. 1 k VZN č. 2/2015. 

Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal 

Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

K bodu 16: 

Zberný dvor 

p. starosta – v roku 2016 bolo schválené pôvodné uznesenie. Dal sa zamerať priestor, zberný 

dvor sa bude nachádzať na parcele č. 43/2, k. ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany. 

Je možné podať žiadosť o poskytnutie NFP. Dávam Vám na pozretie projektovú 

dokumentáciu, robil sa prieskum trhu na mechanizáciu, externý manažment, stavebný dozor,  

celkové vyčíslenie sumy za zberný dvor, mechanizáciu a iné budú zahrnuté v uznesení. Avšak 

je nutné začať už z vlastných prostriedkov a následne ak by vyšiel projekt žiadať o refundáciu 

prostriedkov.  

p. starosta dal hlasovať za zrušenie pôvodného uznesenia č. 145/2016. Hlasovanie za: 7 

(Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan 

Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

Ďalej dal hlasovať za podanie nového projektu na zberný dvor Tesárske Mlyňany. Hlasovanie 

za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 

 

Hasičská zbrojnica 

p. starosta – obdobný prípad ako u zberného dvora. Môže sa podať nový projekt, menilo sa 

číslo výzvy. Dal hlasovať za zrušenie pôvodného uznesenia č. 196/2017. Hlasovanie za: 7 

(Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan 

Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 0. 



 

Ďalej dal hlasovať za podanie novej žiadosti na Rekonštrukciu a prístavbu hasičskej 

zbrojnice. Hlasovanie za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír 

Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0  zdržal sa: 0, nehlasoval: 

0. 

Žiadosť p. Harangózovej 

p. starosta – na poslednom zastupiteľstve sa riešila žiadosť p. Harangózovej, dal sa zamerať 

skutkový stav, obecný pozemok je aj za ohradou žiadateľky, naopak v rohu od susedy vybieha 

ich pozemok do obecného priestranstva. Jednať by sme mali o zámene a odpredaji pozemkov, 

aby sa rešpektovala ohrada. Dávam Vám na pozretie náčrtok, nakoľko sú dvaja v dvore, 

nebude možné to odpredať jednej osobe, ak by nemal záujem, musí sa dať vecné bremeno na 

právo prechodu.  

Ing. Záhorský – pani Lipnickej sme schvaľovali 6,- eur. 

p. Danko – oboznámme ich o reálnej situácii 

p. starosta – zatiaľ nemáme GP. Ak by súhlasili, dal by sa vypracovať s tým, že niečo by sa 

zamenilo a ostatné by odkúpili za sumu 6,- eur/m2.  

 

 

Žiadosť Ing. Eriky Zlatňanskej 

p. starosta – jedná sa o priestor pred rodinným domom, chce si to vziať do dlhodobého nájmu 

Ing. Zlatňanská – hranica pozemku je dom a za domami sú zelené pásy, chcem si tam spraviť 

prístrešok na auto, vysypať to kameňom. Nebude to nikomu zavadzať. 

p. starosta – treba postupovať ako pri odpredaji pozemku 

Ing. Končál – treba zverejniť žiadosť o nájom na tabuli na 15 dní 

Poslanci dali predbežný súhlas na prenájom pozemku.  

 

Ponuka od p. Hegeduša 

p. starosta – v poslednom období je problém so svietením, zoskratovala nám súčiastka – deón, 

nebola jednoduchá oprava. Skrine sú v dezolátnom stave. Výmenou skríň a istenia by mohlo 

dôjsť k šetreniu peňazí. Skrine sú dve, na Lipovej ulici a na Orechovej ulici. Na Hlavnej ceste 

sú 150W svietidlá. LED svietidlá majú 40W, LED-ky sa musia  zhusťovať, svetelnotechnická 

norma vyžaduje mať svietidlo na každom stĺpe, čo by predstavovalo 80W. Preto sa pýtam, 

máme zrekonštruovať staré skrine? Na bočných uliciach sa už dávajú LED svetlá. 



p. Gálik – sú to svetlá, ktoré majú príkon 220 V na LED, 2 roky záruka, keď sa niečo pokazí 

vymení sa kus za kus. Pri poruche sme menili deón na skriniach, ktorý mal 50 A. Bude 

potrebné skontrolovať vedenie, zistiť tam chyby a potom vymeniť skrine. 

p. Polák – mali by sme vymeniť skrine 

p. starosta – mali by sme rozmýšľať aj o výmene svietidiel na Hlavnej ceste. Bolo by potrebné 

dať na každý neón. 

p. Gálik – svetlá vypadávajú momentálne aj keď zafúka silnejší vietor. Svietidlá sme dávali 

už na ulici D. Kovalovského. 

p. Danko – nech sa skontroluje vedenie a potom vymeňme skrine a dajme spraviť aj Hlavnú 

ulicu. 

p. starosta – vychádza to približne na 90 ks, koľko predpokladáte zhruba cenu za 40W 

svetidlo, prácu? Bavme s v hrubej orientácii.  

Po rozprave sa určila približná cena okolo 23 až 25 000,- eur. 

p. Plaštiak – treba spraviť hlavnú ulicu  

p. starosta –informoval som Vás v akom stave je osvetlenie, na najbližšom zastupiteľstve by 

sme mohli doriešiť prípadné podmienky a navrhujem stretnutie s p. Polákom, ktorý sa zaoberá 

touto problematikou. 

 

Informácia o kanalizácii 

p. starosta – situácia je neúnosná, čím ďalej tým je to horšie. Vhadzujú sa tam veci, ktoré tam 

nemajú byť, čím sa ničia čerpadlá. Momentálne mám k dispozícii len jedného človeka, ktorý 

kontroluje čerpadlá. Bola zanesená vetva na domovine, je dosť pravdepodobné, že chyba 

môže byť aj v zle napojených prípojkách. Nonstop sa táto situácia opakuje, pravidelne bývajú 

vyhlasované rozhlasové relácie 

Ing. Záhorský – treba to odfotiť a zaslať do schránok 

Ing. Končál – dať tam aj vyčíslenie opráv – platí sa aj z daní občanov 

p. starosta – momentálne máme personálny problém. Budem musieť prijať nejakých 

brigádnikov na dohody, p. Kriváneka na dohodu, môže nastať situácia, že budeme nútený 

zobrať aj viacerých na brigádu, prípadne dohodu. 

 

Informácia o obecnej nájomnej bytovke 

p. starosta – o tejto problematike sa bavíme pravidelne, sú tam nejaké nedoplatky, musíme 

docieliť stav – nulová dlžoba 



Ing. Zlatňanská – boli zaslané upomienky 

Poslanci sa zhodli, že sa nebudú tolerovať žiadne nedoplatky a následne môže prísť 

k rozviazaniu nájomných zmlúv. 

 

Žiadosť p. Kataríny Kováčovej 

p. Kováčová – bývam v 1-izbovom byte. Mám 5 detí, chcela by som obecné zastupiteľstvo 

požiadať o väčší byt, chcela by som poprosiť o uprednostnenie. 

Poslanci zobrali žiadosť na vedomie. 

p. starosta – na základe podnetu príde bytová komisia, ktorá určuje poradie žiadateľov. 

 

Žiadosť p. Kolomana Kuťku 

p. Kuťka – chcem požiadať, aby každý občan dostal do schránky VZN o odpadoch. My 

separujeme, máme kukanádobu zaplnenú do ¾. 

p. Kuťková – my separujeme, avšak iný 2 ľudia majú 700 litrov odpadu, a neseparujú, 

pozerala som do kukanádob. 

Poslanci berú na vedomie žiadosť manželov Kuťkových a zvýši sa informovanosť občanov. 

p. starosta – v súvislosti s tým, čo sme sa aj v minulosti bavili o informačných tabuliach, keď 

budú osadené aj tam môžu byť zverejňované takéto informácie. 

 

K bodu 17 

Zrubový obchod Mlyňany 

p. Danko – obchod, ktorý je v nájme v Mlyňanoch je tam zlý stav strechy 

p. starosta – nájomníci tam končia 

p. Danko – mali by sme presťahovať kaderníctvo do uvedeného zrubového domu a v MKS-ke 

rozšíriť kuchynku, aby bola novšia a väčšia. 

Poslanci sa dohodli, že bude informovaná p. Kaderníčka v súvislosti s presťahovaním do 

zrubového domu. 

Správa ciest 

p. Danko – „cestári“ už nerobia čistenie obrubníkov a jamy? Napríklad aj pri p. Masárovi je 

veľká jama. 



p. starosta – tá bola včera opravená. Často ich písomne vyzývame na úpravu. 

Ing. Záhorský – má sa robiť cesta – Vráble – Zlaté Moravce. 

 

Odpady 

p. Danko – keď sme sa už bavili o odpadoch – mali by sme zaviesť žetónový systém. 

Ing. Zlatňanská – žetónový systém už v dedine bol, nefungoval 

Ing. Končál – pooznačujme nejakou nezameniteľnou značkou kontajnery, aby pracovníci 

technických služieb brali len tie kontajnery. Prípadne ak budú chcieť ešte kukanádoby navyše 

nech sa zaplatí nejaká alikvotná časť na rok. 

Ing. Záhorský – niektorí nemajú kukanádoby, ale majú veľa vriec. 

p. starosta – v tomto systéme sa nedá docieliť 100% spravodlivosť v rámci plnenie nádob na 

tento účel, niekto vytvára viac ton odpadu a niekto menej 

 

K bodu 18 

p. starosta – poďakoval prítomným poslancom za účasť na rokovaní obecného zastupiteľstva 

a ukončil zasadnutie. 

Uznesenie č. 226/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Určenie zapisovateľky 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

určenie zapisovateľky a 

b e r i e   n a   v e d o m i e, 

že Bc. Lucia Behúlová bola určená za zapisovateľku zápisnice na 16. zasadnutí OZ konanom 

dňa 14.3.2018 

 

Hlasovanie:  

za: 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 227/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Určenie overovateľov zápisnice 



Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

určenie overovateľov zápisnice a 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

overovateľov zápisnice: p. poslanca Michala Pivarčiho a p. poslanca Miloša Danka  

z 16. zasadnutia OZ konaného dňa 14.3.2018 

 

Hlasovanie:  

za: 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 228/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Voľba návrhovej komisie 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

voľbu návrhovej komisie a 

v o l í 

členov návrhovej komisie: p. poslanca Ing. Jána Končála a p. poslanca Milana Poláka. 

 

Hlasovanie:  

za: 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 229/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Schválenie programu rokovania 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh programu 15. zasadnutia OZ konaného dňa 14.3.2018  

schvaľuje 

program 16. zasadnutia OZ konaného dňa 14.3.2018  

 

Hlasovanie:  

za: 5 (Miloš Danko, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, Milan Polák) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 



 

Uznesenie č. 230/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Správa o kontrolnej činnosti za rok 2017 a návrh plánu kontrolnej činnosti na rok 2018 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

správu o kontrolnej činnosti za rok 2017 a návrh plánu kontrolnej činnosti na rok 2018 

schvaľuje 

správu o kontrolnej činnosti za rok 2017 a návrh plánu kontrolnej činnosti na rok 2018 

 

Hlasovanie:  

za: 7 (Miloš Danko,  Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 231/2018 

z 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť o schválenie pozemkov vhodných na IBV 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o schválenie pozemkov vhodných na IBV súvisiacu s využitím parciel registra „C“ 

KN č. 1376/36, 1376/77 a 1376/79 

schvaľuje 

využitie parciel registra „C“ KN č. 1376/3, 1376/77, 1376/79 k. ú. Mlyňany, Obec Tesárske 

Mlyňany ako parciel vhodných pre individuálnu bytovú výstavbu  

 

 

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

 

Uznesenie č. 232/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť ŠK Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 



p r e r o k o v a l o 

žiadosť ŠK Tesárske Mlyňany o poskytnutie dotácie 

schvaľuje 

finančnú dotáciu pre ŠK Tesárske Mlyňany vo výške 5750,- eur 

 

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 233/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť Mestského úradu Nitra 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

žiadosť Mestského úradu Nitra o poskytnutie finančných prostriedkov pre CVČ Štefánikova 

č. 63 Nitra 

schvaľuje 

poskytnutie finančných prostriedkov za dieťa Ľudmila Sýkorová vo výške 81,70 eur pre CVČ 

Štefánikova č. 63, Nitra 

 

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 234/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť CVČ Zlaté Moravce o poskytnutie finančných prostriedkov 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

žiadosť CVČ Zlaté Moravce o poskytnutie finančných prostriedkov 

schvaľuje 

poskytnutie finančných prostriedkov za dieťa Mia Novosadová vo výške 83,97 a za dieťa 

Patrik Gatyáš vo výške 83,97 pre CVČ Zlaté Moravce 

 

Hlasovanie:  



za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 235/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce – obecná knižnica 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce – obecná knižnica 

schvaľuje 

poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 900,- eur na nákup knižničného fondu  

a 300,- eur pre výpočtovú techniku pre potreby obecnej knižnice 

 

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 236/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce pre DHZ Tesárske 

Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce pre DHZ Tesárske Mlyňany 

schvaľuje 

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce vo výške 4988,- eur pre potreby DHZ 

Tesárske Mlyňany 

      

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

 



Uznesenie č. 237/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Rozpočtové opatrenie č. 3/2018 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh na zmenu rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany rozpočtovým opatrením č. 3/2018 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 3/2018 

      

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 238/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Rozpočtové opatrenie Obce Tesárske Mlyňany č. 4/2018 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh na rozpočtové opatrenie Obce Tesárske Mlyňany č. 4/2018 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie Obce Tesárske Mlyňany č. 4/2018 

      

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 239/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Rozpočtové opatrenie č. 5/2018 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh na rozpočtové opatrenie Obce Tesárske Mlyňany č. 5/2018 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie Obce Tesárske Mlyňany č. 5/2018 



      

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 240/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Príloha č. 1 k VZN obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh Prílohy č. 1 k VZN obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 

schvaľuje 

prílohu č. 1 k VZN obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 

    

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 241/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Zrušenie uznesenia č. 145/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

zrušenie uznesenia č. 145/2016 

schvaľuje 

zrušiť uznesenie č. 145/2016  

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

 

 

 



 

Uznesenie č. 242/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Zberný dvor Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh na predloženie ŽoNFP na projekt: „Zberný dvor Tesárske Mlyňany“ 

schvaľuje 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Zberný dvor Tesárske Mlyňany“ 

realizovaného vrámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2014-33, prioritná os: 1 Udržateľné 

využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja enviromentálnej infraštruktúry, 

špecifický cieľ: 1.1.1 Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu 

na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov, ktorého ciele sú 

v súlade s platným programom rozvoja obce 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške 5%, t. j. 12 484,48 eur 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 

 

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 243/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Zrušenie uznesenia č.  196/2017 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

zrušenie uznesenia č. 196/2017 

schvaľuje 

zrušiť uznesenie č. 196/2017 

      

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 



 

Uznesenie č. 244/2018 

z 16.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch  

zo dňa 14.3.2018 

Rekonštrukcia a prístavba požiarnej zbrojnice – Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 16. zasadnutí OZ konanom dňa 14.3.2018 

p r e r o k o v a l o 

návrh na predloženie projektu: „Rekonštrukcia a prístavba požiarnej zbrojnice – Tesárske 

Mlyňany“ 

schvaľuje 

preloženie projektu: „Rekonštrukcia a prístavba požiarnej zbrojnice – Tesárske Mlyňany“ 

a spolufinancovanie vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov z vlastných 

prostriedkov vrámci výzvy číslo VI. Prezídium Hasičského a záchranného zboru 2018 na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej 

kapitoly MV SR na podporu zvýšenia ochrany pred požiarmi prostredníctvom výstavby, 

rekonštrukcie a modernizácie stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských 

staníc a hasičských zbrojníc podľa § 2 písm. c) zákona č. 526/2010 Z.z. o poskytnutí dotácie 

v pôsobnosti MV SR 

     

Hlasovanie:  

za: 7 ( Miloš Danko, Lukáš Ivanička, Ing. Ján Končál, Vladimír Plaštiak, Michal Pivarči, 

Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský) 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

 

Zapísala: Bc. Lucia Behúlová dňa 14.3.2018   ................................. 

 

 

Overovatelia zápisnice: Michal Pivarči .................................... dňa ..................... 

     

                                       Miloš Danko ...................................... dňa ..................... 

 

 

 

 

                                                                                      Ing. Štefan Valkovič 

                                                                                           starosta obce 

 

 


